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Решите задачу и напишите 
ответ

Виноград стоит 160 
рублей за килограмм, а 
малина — 200 рублей за 
килограмм. На сколько 
процентов виноград 
дешевле малины?

Виноград  дешевле 
малины на 200 − 160 = 40 

рублей. Разделим
 40 : 200=0,2

Значит, виноград 
дешевле малины на 

20%.
 Ответ: 20.
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Решите задачу и напишите 
ответКисть, которая стоила 

240 рублей, продаётся с 
25%-й скидкой. При 
покупке двух таких 
кистей покупатель 
отдал кассиру 500 

рублей. Сколько рублей 
сдачи он должен 

получить?

Стоимость одной кисти 
равна 240 − 0,25 · 240 =
 180 руб. Стоимость 

двух кистей равна 360 
руб. Значит, сдача с 500 
рублей составит 140 

рублей.
 Ответ: 140.
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Решите задачу и напишите 
ответСпортивный магазин 

проводит акцию: 
«Любая футболка по 
цене 300 рублей. При 

покупке двух футболок 
— скидка на вторую 

60%». Сколько рублей 
придётся заплатить за 
покупку двух футболок?

Стоимость первой 
футболки 300 руб., 
стоимость второй: 

300 − 0,6 · 300 = 120 руб. 
Следовательно, 

суммарная стоимость 
двух футболок составит 

300 + 120 = 420 руб. 
Ответ: 420.
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Решите задачу и напишите 
ответВ течение августа 

помидоры подешевели на 
50%, а затем в течение 

сентября подорожали на 
70%. Какая цена меньше: в 

начале августа или в 
конце сентября — и на 
сколько процентов? В 
ответе укажите 

количество процентов.

Обозначим начальную цену 
помидоров за x, тогда их цена к 
концу августа будет составлять 

x − 0,5x = 0,5x, цена в сентябре 
будет составлять 

0,5x + 0,7 · 0,5x = 0,85x. 
Следовательно, цена на 

помидоры уменьшилась с x до 
0,85x: в конце сентября по 

сравнению с началом августа 
цена стала ниже на 15%.

 Ответ: 15.
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Решите задачу и напишите 
ответПоступивший в продажу 

в апреле мобильный 
телефон стоил 4000 

рублей. В сентябре он 
стал стоить 2560 рублей. 
На сколько процентов 
снизилась цена на 

мобильный телефон в 
период с апреля по 

сентябрь

Цену на телефон 
снизили на 4000 − 2560 = 
1440 рублей. Разделим 
1440 : 4000=0,36. Значит, 
цену снизили на 36%.

 Ответ: 36.
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